
Agentura ochrany přírody a krajiny ČR
Kaplanova 1931/1,148 00 Praha 11 
zastoupená RNDr. Františkem Pelcem, ředitelem 
(dále jen „AOPK ČR")

a

Česká zemědělská univerzita v Praze
Kamýcká 129, 165 00 Praha -Suchdol
zastoupená prof. Ing. Petrem Skleničkou, CSc., rektorem
(dále jen „ČZU")

a

ZOO Dvůr Králové a.s.
Štefánikova 1029, 544 01 Dvůr Králové nad Labem
zastoupený MVDr. Přemyslem Rabasem, předsedou představenstva
(dále jen „ZOO Dvůr Králové")

(společně dále také jen „Strany")

uzavírají toto memorandum o spolupráci
(dále také jen „memorandum")

při přípravě a implementaci projektu podpory ochrany přírody a regionálního rozvoje a bilaterální 
spolupráce v oblasti výzkumu, edukace a výměnných studijních pobytů v Zambii.

Cílem projektu a spolupráce Stran dle tohoto memoranda je společně vybudovat a zajišťovat provoz 
ekokempu v Národním parku Kafue (Zambie), s využitím studie proveditelnosti hrazené Českou 
rozvojovou agenturou (Vytvoření infrastruktury pro eko-turismus v jednom zambijském národním 
parku s cílem zlepšení místní ekonomiky, snížení chudoby na venkově a zlepšení podmínek ochrany 
přírody zpracované AOPK ČR a ČZU, 2019).

Cílem společného projektu je přispět ke zvýšení ochrany přírody a biodiverzity, zlepšení lokální a 
regionální ekonomické prosperity, environmetálnímu vzdělání místních obyvatel, výzkumu místních 
ekosystémů, studijních pobytů pedagogů a studentů obou zemí a vytvoření interpretačního centra pro 
přenos zkušeností při rozvoji ekoturismu zajišťovaného místními komunitami v dalších lokalitách.

Tento pilotní projekt je plně v souladu s implementací Zelené dohody Evropské unie.

Zařízení bude obsahovat tři základní jednotky (vlastní ekokemp, kemp pro studenty a pedagogy a malé 
záchranné centrum pro poraněná a repatriovaná zvířata).



Strany se dále dohodly, že budou spolupracovat při vyhledávání a zajišťování finančních zdrojů pro 
stavbu a zajištění provozu zařízení a jeho efektivity. Mezi možné finanční zdroje patří zejména 
prostředky z české a evropské rozvojové spolupráce, prostředky dalších subjektů (firmy, NNO) a vlastní 
prostředky Stran.
Strany deklarují, že při realizaci projektu budou vždy vhodným a maximálně možným rozsahem 
začleněny místní komunity.
Toto memorandum se uzavírá na dobu realizace projektu. Memorandum nabývá platnosti a účinnosti 
dnem podpisu všemi Stranami.
Memorandum může být ukončeno vzájemnou dohodou Stran nebo výpovědí jedné ze stran, a to i bez 
udání důvodu. Výpovědní doba je tři měsíce a začíná běžet prvním dnem následujícího kalendářního 
měsíce po doručení písemné výpovědi ostatním Stranám.
Změny a úpravy tohoto memoranda mohou být prováděny pouze formou písemných číslovaných 
dodatků, podepsaných oprávněnými zástupci všech Stran.
Toto memorandum je vyhotoveno ve třech výtiscích, každá Strana obdrží jeden výtisk.
Strany prohlašují, že si text memoranda přečetly, s jeho obsahem bezvýhradně souhlasí a na důkaz 
toho připojují podpisy svých oprávněných zástupců.

V Praze června 2022

Za AOPK ČR Za ČZU Za ZOO Dvůr Králové

RNDr. František Pele 
ředitel
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pťof. Ing. Petr Skleničky CSc. 
rektor

....... ...

MVDr. Přemysl Rabas 
předseda představenstva
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